

股票卖出时间算得准 就能合法避个税

今年个税申报政策未变,提前准备合理节税

□晚报记者 李亚洁

本报讯 根据国家税务总局近日下发的《关于做好2007年度所得12万元以上的个人自行纳税申报工作的通知》,今年个税申报政策没有发生变化,申报时间为2008年1月1日~3月31日。纳税光荣,而合理节税也是纳税人应该争取的。

据了解,去年全国个税申报的人数接近163万人,个人所得税申报总额为5150亿元,在11项须申报的所得项目中,“工资薪金所得”“个体工商户的生产

经营所得”“利息、股息、红利所得”“财产转让所得”“劳务报酬所得”等5个项目的申报人数占总申报人数的89%。

由于今年各级地税机关将在去年的基础上,扩大了个人收入的建档覆盖面,并将重点确定高收入人群的集中区、高收入行业和单位,因此逃税将越来越难。对于没有自行纳税申报的个人,还将严格按照税法有关规定予以查处,甚至进行曝光。因此,如果您的个人收入确实超过12万元,一定要提前准备并及时申报。

合理节税小窍门

关于“炒股所得”

今年股市火爆,估计由于股票转让收入、股息、红利等金融市场带来的个人收入将大幅增加。其中计算股票收入,就是在纳税年度内,个人股票转让所得与损失盈亏相抵后的正数,但不计算尚未卖出股票的账面盈亏。这种情况下,我们只要把握好卖出股票的时间点,就能够合理合法地延迟缴纳个人所得税。

关于“兼职所得”

而“劳务报酬所得”作为个人独立从事各种非雇佣的劳务(即“兼职”)所得,也有节税的办法:如果工资少于兼职所得,可通过与兼职单位签劳动合同,把“劳务报酬所得”转换成“工资薪金所得”,让正职和兼职所得合并计税;如果正职收入高于兼职收入,单算个税则更节税。

下月起,航空意外保险不再局限于飞机

- 范围更广:可保全年海陆空交通出行意外伤害险
- 险种很多:旅行意外险、境外留学或工作险等

出门远足的乘客都知道航意险,20元保费,40万元赔付,但保期仅限于乘坐的此次航班起降之间。今年12月1日起,航空意外保险(以下简称“航意险”)将告别这两个近5年未变的标志性数字,走向市场化。新的航意险不再局限于飞机,还可涵盖公路、铁路等多种交通工具全年出行的意外事故险情。

晚报记者 王菁/文 孙昱/图



下月起,航意险 将走向市场化

记者昨日从新郑国际机场获悉,根据中国保监会近日下发的《关于加强航空意外保险管理有关事项的通知》规定,从2007年12月1日起,2003年年初开始实行的行业指导性条款被废除,航意险产品开发权和定价权将交还给保险公司,这就意味着长期垄断经营的航意险将走向市场化。

可为多人投保, 还可网上自己投保

记者随后采访深航郑州

公司获悉,从下月起,他们航意险的替代产品为短期意外险,其性价比远高于航意险,如专门为经常乘坐飞机、火车、汽车等交通工具的乘客所提供的平安交通工具意外伤害保险,保费有10元保1个月到50元保1年和250元保1年不等。

具体保险责任指如果投保人即乘客在乘坐民航客机、商业营运的火车、轮船和以乘客身份乘坐商业营运的汽车期间遭受了意外伤害,从投保人自事故发生之日起180日内身故和残疾的,由保险公司按其与本公司约定的意外伤害保险金额给付“意

外伤害身故保险金”。

其中乘坐飞机发生意外保费均为每人赔付40万元,而火车和轮船发生意外每人均赔付20万元,汽车意外事故则是每人2万元;如果你投保250元保一年,那航空意外险则升至每人赔付200万元,火车和轮船赔付100万元,汽车赔付10万元,乘客可以自主选择保障额度、保险期限和起保时间,一次可为多人投保,同时生效,还可以在网上自己投保。这对于经常公务出差的乘客无疑是划算的,只要1年内乘飞机超过2次以上,这款保险产品就比每次购买20元保

40万元的航意险更实惠。

多家航空公司 推出“全保”航意险

从下月起,南航、东航等多家航空公司也将和多家保险公司联手推出新型的航空意外保障险种,而且意外险优势也非常明显。很多险种如旅行意外险、境外旅行保险、境外留学或工作保险等,保障范围涵盖飞机、火车、轮船和汽车等多种交通工具,保费低于百元的比比皆是,保障期限一般为一年,可为不同乘客提供需求。

欠缴职工养老保险 纺织、私营企业成举报重点

□晚报记者 陈静

本报讯 昨日,记者从市社保稽查大队获悉,仅10月份他们就在全市范围内,稽查到未保及少报缴费基数人数24937人,少报缴费基数11373万元,少缴各项社会保险费1150万元;补缴及清理各项社保欠费共924.3万元。并对一些违规企业进行了督促。

非全日制职工参加工伤保险首次得到解决

9月21日,市社保稽查大队接到举报电话,称郑州某集团公司未给部分职工参加养老保险,请求社保稽查大队给职工们讨个说法。稽查大队通过到该单位实地稽查发现,该单位地处城乡接合部,存在使用大量占地农民工的现象,同时由于该集团公司生产经营的特性,还存在多名非全日制劳动用工的现象。经过宣传教育及督促,最终该单位为95名职工分别办理了养老、工伤、失业保险参保缴费手续,也为30名非全日制用工参加了工伤保险。

在这次稽查行动中,最关键的一个问题就是,使非全日制职工参加工伤保险的问题,首次得到妥善解决,并为今后处理此类事情提供了支持。

前10个月查出少缴社保费9000余万元

据悉,在核查享受待遇的时候,全市及各县(市)区共稽查了5763人,仅这些人中就查出违规享受待遇54人次。而在对市级定点医院的稽查中,查出违规金额4254.8元,查出假冒定点零售药店1家。

在今年的前10个月中,我市共查出未保及少报缴费基数人数123955人,少报缴费基数88175万元,少缴社会保险费9275万元。稽查后,已新增参保48081人,补缴瞒、少报社会保险费及各项社保往年欠费12766.73万元。此外,还查出1388人违规享受了养老、医保、失业、工伤、生育保险。

纺织、私营企业成举报重点

从本月投诉咨询的案件情况来看,养老保险比重最大,而失业保险、工伤保险、医疗保险都有小幅下降。

而从行业来看,纺织企业、私营企业是举报投诉的重点,主要问题是企业欠缴职工养老保险费及整体未参保或未给部分聘用人员参保等。

从险种上看,养老保险主要是企业欠费问题;医疗保险主要是部分企业因客观原因参保困难,致使退休职工无法享受医疗保险的问题。

中了吗

| | |
|----------------------|----------------|
| 七乐彩 | 第2007133期中奖号码 |
| | 基本号码 |
| 09 15 20 21 22 24 29 | 特别号码 |
| | 23 |
| 福彩3D游戏 | 第2007310期中奖号码 |
| | 09 6 0 |
| 福彩22选5 | 第2007310期中奖号码 |
| | 09 11 13 18 22 |

河南青少年成长健康指导中心

孩子想长高 您找到方法了吗?

在现实生活中,孩子的身高问题越来越受到家长关注,家长都希望自己的孩子“高人一等”,可现实中却碰到不少困惑:“我的孩子10岁多了,比同班的小朋友矮一截,怎么办?”“我和丈夫都不矮,为什么孩子却不高?那么该怎样做才能保证孩子有一个理想的身高……”

身高不仅仅是体质好,形体美的标志,而且会影响到将来成人后的心理、就业与婚姻大事。随着时代的进步,社会的发展,各行业对男女青年的身高有一

定的要求,身高已成为一些特殊专业的入学、就业的基本条件。

专家指出:“成长板”是长高的核心部位,增高最有效的办法是延长成长板开启时间和促进其细胞加速分裂。实践表明,如果在长个的关键时期(8~14岁)对成长板进行有效干预,身高会比自然生长高出15~20

厘米,这一增幅对每个孩子的未来身高都是很可观的。为避免以上遗憾,专家提醒:如果孩子成长中(4~19岁),下列情形之一,应尽早来检测、干预:

1. 因遗传或疾病,身高发育迟缓(年均涨幅不到5厘米)。
2. 比标准身高少10cm的孩子。

3. 早熟,女8岁、男10岁前出现第二性征,其结果会导致骨龄偏大;生长期缩短;成长板提前关闭;最终身高却矮人一截。

4. 8~14岁长高“突增期”没明显蹿个。
5. 营养不良,厌食偏食,体质差、个矮。
6. 青春期生长缓慢、停长的孩子。

等多元化科学助长方案,它依据人体长高机理,自然的延长成长板开启时间,能让孩子年均多长3~6cm,一年后告别身材矮小的烦恼。

通知:11月17号18号两天共举办成长训练课程共4节,每节课限接待15人,名额有限请家长提前电话预约:
0371-65350708/
65350705/ 65350706
地址:经三路与丰产路交叉口财富广场3号楼15楼15C
www.doctorpark.cn